1. [ausl aBe chepsl: ¢ ieHTpoM B Touke O, paauycoM R = 6 u ¢ 1ieHTpoM B Touke P, pamuycom » = 2. Cdepbl pacroioKeHbl TaK 4TO
LEHTP KaXI0# chepsl ISKUT BHE ApYyroi cepbl. YCTAHOBUTE COOTBETCTBHE MEXK/Y IPUBEACHHBIMU HUKE TAHHBIMU.

A) Cdepsl xacaroTcs npu 1)OP =17

b) Coeps! nepecekarores npu 2)OP =8
3)OP =9
4) 0P = 10

2. Jlansl 1Be cdepsl: ¢ HeHTpoM B Touke O, paguycoM R = 10 u ¢ neHTpoM B Touke P, paguycoM 7 = 5. Cdepsl pacronokeHbl TaK 4TO
HEHTp KaXXI0H cephl ISKHUT BHE APYroi cepbl. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIy IPUBEACHHBIMH HIDKE JAHHBIMHL.

A) Codepsl kacarorcst IpH 1)oP = 14
B) Cdepsl nepecexarorcst npu 2)OP =15
3)OP =16
4)0P =17
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